Анализ на решението на задача
КРАСИВИ  НОМЕРА

Наивното решение е да се обходят всички числа от 1 до N, и да се провери за всяко число, състои ли се то от еднакви цифри.

Възможно решение за максимален брой точки е да  се построяват в цикъл всички числа от вида 1, 11, 111 и т.н., докато не надминем N. След това аналогично да се построят числата 2, 22, 222, .... и т.н.


При реализацията трябва да се отчете, че при N=1018 е възможно препълване на знаковия тип long long – ако числото от 18 девятки е все още по-малко от N, то числото от 19 девятки вече дава препълване. Затова трябва да се използва беззнаков тип unsigned long long.
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